

一辆6座“黑校车” “塞”进31个孩子

交警部门依法暂扣车辆,正在进一步调查中

星报讯(王鹏 朱梅雅 记者 王涛) 5月25日,阜阳市交警二大队民警联合教育部门,查获一辆超员“黑校车”。该车核载6人,实载32人,其中31人均是小学生。目前,交警部门已依法暂扣车辆,此案正在进一步调查中。

5月25日17时许,有群众举报阜阳市幸福路附近一小小学门前路段,每逢放学就会出现一辆白色金杯车,运送学生们到小饭桌吃饭,存在严重超员的情况。阜阳市交警二大队与颍东区教育部门联合行动,民警在幸福路与致富路交叉口设

卡。17时30分许,嫌疑目标车辆出现,民警立刻将车拦了下来。

“拉开车门,不大的车厢里挤满了儿童。”执勤民警汪佳佳说,这辆白色金杯车紧闭门窗,空间很狭小,不少孩子憋得面色通红,额头上还沁出了汗,还有的孩子被挤得龇牙咧嘴。民警现场检查发现,这辆核载6人的金杯面包车,竟然搭载了32人,且其中31人均是小学生,超员达到了433%。车辆登记信息显示,该车不具备校车资格,是一辆非营运车辆,司机马某所持C1驾驶证,也不具备驾驶校车资格。民警

依法暂扣了金杯车,并控制了马某。随后,又对超员学生进行了安全转移。

目前案件正在进一步调查中,因为涉嫌非法提供校车服务,且严重超员,警方将以涉嫌危险驾驶罪对马某刑事立案,同时对非法提供校车服务的组织者还将给予最高20000元的处罚。

警方提醒家长,“黑校车”无论是司机还是车辆性能,都没有保障,出于安全考虑,不要让自家孩子乘坐此类车辆上下学,一经发现“黑校车”应及时向警方举报。

居民家厨房爆炸,母子俩被炸重伤

事发广德县,初步分析因下水道沼气沉淀过多导致

星报讯(记者 曹开发 文/图) 5月25日晚6点半左右,广德县四合街道居民陈湘越家中厨房突然发生爆炸,造成其妻、儿被炸成重伤。

据陈湘越介绍,当时全家人已吃完了晚饭,正和邻居坐在屋外乘凉聊天。大约晚6点半左右,厨房里传来响声,妻子王丽萍起身去看究竟,厨房里就传出一声巨响,他听到妻子说了声“不得了啦”。这时家人和邻居连忙冲进厨房,厨房里并没有太大的明火,只有两把椅子、桌面上着了火,此时妻子王丽萍被炸得面目全非,儿子的脸和双手被炸得血肉模

糊。陈湘越抱起孩子往外跑,孩子发出一阵阵撕心裂肺的惨叫。

警车来了后,众人迅速将受伤的母子送上警车。为了救人,警方载着伤者以最快的速度向广德方向驶去。晚7点多,两人被送到了广德医院。医院检查后发现两人伤势严重,建议将两人送往位于湖州市吴兴区的中国人民解放军第98医院进行治疗。

陈湘越告诉记者,两岁半的儿子脸和手烧成重伤,妻子几度休克,全身发肿,生命仍处在危险期。

截至昨晚发稿,记者接到陈湘越的电话称,公安等相关部门多次上门勘察,初步分析是因为下水道内沼气沉淀过多导致这次爆炸。



烧成重伤的王丽萍躺在病床上

轿车上有人被“绑架”,赶紧去解救!

原是女子精神失常被捆绑送医,路人误会报警

星报讯(陈效宝 记者 王涛) 公路上飞驰的轿车里,有一个手脚被绑的女子,身边是强壮的年轻男子……发生在芜湖街头的一幕,让市民们惊恐不安并报了警。民警拦截调查后发现,该女子患有精神疾病,发病时具有攻击性,故亲人将其捆绑送医。

5月26日14时40分,芜湖交警镜湖大队接到指令,要求协助拦截一辆号牌为皖BW1999银色轿车,车上有2名犯罪嫌疑人“劫持”1名女子,涉嫌绑架。接警后,交警及随后赶到

的特警、派出所民警联合在九华山路奥顿路口(西)设卡,严密布控。

2分钟后,执勤民警发现嫌疑车辆向卡点驶来。因具体情况不明,民警以前方事故为由示意驾驶员停车,立即控制车上人员。经过对车主户口本、身份证对比,车上被绑女子是无为县人,系驾驶员刘某的妻子,随行男子是司机侄子。

刘某告诉交警,其妻子患有精神疾病,已有近三天没有睡觉。目前则是转院前往芜湖四院治疗。“发病的

时候精神亢奋,喜欢拿刀乱打乱砍。”刘某说,因怕中途发病,影响他人安全,在出发前对妻子打了镇定剂,还特意将她手脚捆绑起来,并让自己侄子坐在后排保护。

在确认此次并非绑架事件后,现场交警安全护送他们上路,继续赶往医院。交警部门提醒:护送此类危险病人转院,应尽量选择救护车,私家车因驾驶员与病人距离较近,万一病人发病会影响驾驶安全,也容易引发交通事故。

楼顶飞落玻璃 宝马车遭“毁容” 物业被判承担赔偿责任

星报讯(正言 记者 王玮伟) 六级大风将楼顶上的玻璃围栏吹落,砸坏了楼下停车场的两辆车,造成了2万多元的损失。车主向停车场老板索赔,停车场老板向小区物业索赔。记者从合肥市中院获悉,日前,该案终审宣判,物业公司承担赔偿责任。

赵军(化名)负责经营包河区桐城南路与水阳江路口一小区的停车场。2015年8月8日这天,刮起了六级大风。临近中午时,停车场旁一楼顶的玻璃围栏被大风吹了下来,将停车场内停放的一辆宝马车和一辆大众朗逸“砸伤”。事发后,两辆车共花费了维修费用2.2万元。负责经营停车场的赵军赔偿了车主维修费。不过,赵军认为,小区内物业公司负责物业管理工作,而楼顶围栏属小区公共部位,属物业公司护理维修范围。玻璃掉落系由于物业公司未尽到管理义务、维护义务造成。

于是,赵军将物业公司告上法庭,要求物业公司支付2.2万元的车辆维修费用,并承担诉讼费。不过,物业却以六级大风造成为由拒绝赔偿。最终,一审法院判决物业公司赔付2.22的车辆维修费用。因不服一审判决,物业公司提起上诉。日前,二审法院做出终审判决,驳回上诉,维持原判。

女子超市一转身 钱包手机“全不见” 嫌疑人竟是发传单的人

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 合肥女子小英(化名)在某超市购物时,随手将钱包放在超市货架上,仅仅转个身,再回头时钱包已不见。包里有手机、7000元现金、身份证、银行卡等财物。记者昨日从合肥警方获悉,日前该案已告破,犯罪嫌疑人竟是在超市发传单的人。

5月18日17时许,小英向警方报案称,她在包河区淝河路附近某超市购物时,随手将钱包放在超市货架上,仅仅转个身,再回头时钱包已不见。包内装有7000多元现金、一部iphone手机和身份证、社保卡以及银行卡等财物。警方接警后,调取超市内监控画面发现,小英进入超市,身边除了一个微胖的身影外,别无他人。该微胖男子嫌疑较大。走访中,一商户店主称,监控里的身影,与案发当日下午在商城一带发传单的两人中一人有几分相似。当晚23时许,民警将疑点集中到某房产公司发传单的人身上。

第二天,某房产公司的售楼部一名营销经理一见民警手机里存储的微胖男子的身影,就认出是跟他一起发传单的同事殷某某。22岁的殷某某很快被抓。

据殷某某交代,案发当天下午,他一时起了贪念,趁小英在精心的挑选货品时,顺手将其钱包装进自己口袋,然后匆忙离开超市。目前,殷某某已被警方刑事拘留。

包河区创客云谷正式开业

2016年5月25日下午,位于包河区马鞍山路的包河创客云谷盛大开业,美的集团中央研究院创新创业负责人张忠耀、线性资本创始合伙人王淮等政府、企业、资本方的领导和专家到场祝贺。同时,合肥本土的创新创业的从业者和创客们也济济一堂,共同见证合肥创客界的这一盛典。

创客云谷作为合肥市创业创新平台中的先行者,是以生活、创业、社交三度时空融合为核心理念,通过集聚一线城市基

金、创业孵化机构、导师等优质资源,旨在为创业者提供孵化、入驻、专业咨询等一系列服务,并根据不同物业的特点打造办公空间、路演大厅、公共会议室、活动区等差异性的空间功能。通过主办2015合肥首届创客节、承办全国双创周合肥分站的活动,创客云谷吸引了众多的资本方、创业导师、创客组织的关注,也充分的利用本身的硬件和广泛的资源优势引进和孵化了一批前景看好的创业团队,同时与包

河区政府合作,创立了2000万的创业基金,也将为现在和未来入驻创客云谷的创业企业带来雄厚的资金支持。

截至目前,创客云谷首期已入驻创业团队13个,其中的几组优秀的创业代表也在开业仪式上分别作了路演汇报,鸿扬科技、乐飞航拍、墨加科技等优秀的创业公司分别展示了自己在智能充电桩、智能无人机、知识图谱等领域的创业创新的理念思路,也希望通过创客云谷的孵化平台获得更多的关注和影响力,取得更大的突破。未来,创客云谷也将有更多的平台落地合肥。

